
A B C -Schüler , die . Eine Erzählung der Jugend gewidmet von
einem Erzieher . Mit einerAbbildung . 8 . in Umschlag steif gebun¬
den 12 kr . — 4 Sgr.

-dasselbe mit einer illum . Abbildung , schön gebunden
18 kr . — 6 Sgr.

Ablaß- und AndachtsgebeLe für das Fest Portiunkula. 12.
gefalzt 2 kr . — 1 Sgr.

*.4eta 8unetoium Oetobris ex latinis et Araeeis , sliarumgue Pen¬
tium monumentis , »ervata peimiAenia veteeum 8er !ptorum
plieasi , eoUeetL , äi ^ esta eommenturiisgue et observationibus
illustl ata s ^ osepli » Vanäermoeee et ^ 086 pko Vanlleeice,
8ee1et . ^ e8ukl 'e8b ^t6ni8 Hieo1oS 'l8 . 1omu8 VH . Oetobl 'i8 guo
äik8 äeeimu8 guintu8 et äeoimus 8extu8 eontinentul '. 1847.

40 U. — 26 ktlile. 20 8xe.
*- 8 . Hieeeisiae a 6lk8u, Oarmvlitarum 8trietioi '!8 oksei '-

vant . paeent . eomment . et ob86l 'vationibu8iIIu8tl 'Lta a ^ . Vsn-
tlei 'moei 'e , 8oe . ^ 68» . 1847 . 16 kl. — 10 Utble . 20 8 ^ e.

* Adelburg , Ed . v . , Auswahl türkischer Erzählungen aus dem
„Humalun -name oder Kaiserbuch " von 8aUti 8aäe Vli Lsenäi.
Mit Urtext , Aussprache , deutscher Wort -Erklärung und vollstän¬
diger Übersetzung . 8 . 1855 . 4 fl . 54 kr . — 3 Rthl . 28 Sgr.

Alterthümer, christliche. Enthält:DesheiligenGregoriusBuch von
dem Leben und den Wundern des heil . Abtes Benedictus . Des
heil . Anselmus Selbstgespräch ; herausgegeben von Georg Passy.
8 . 1836 . 20 kr .— 8 Sgr.

Ambach, Eduardv., D er Augustin er- M ö nch, oder: Das Ho-
spizium auf dem St . Bernhard . Ein Charactergemälde . 12.
1855 . Mit 1 gemaltem Bilde . 15 kr .— 5 Sgr.

-die Choleraepidemie  oder einzig wahres Schutzmittel
gegen Furcht und Angst vor dieser Seuche . Eine der Gefahr
gegenüber Herz und Grmüth stärkende gemeinnützige Abhand¬
lung . 8 . 1854 . 12 kr .— 4 Sgr.

-das einsame Gefängniß,  oder wie die Welle am Felsen,
bricht sich die Macht der Sünde an der Kraft des Gebetes.
Eine lehrreiche religiöse Erzählung . 8 . 1854 . Mit einem
Bilde . 48 kr .— 16 Sgr.

1 *
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Ambach, das Glück des wahren Christen , oder die Wichtigkeit
einer guten Erziehung für Kirche und Staat . Ein Familien¬
gemälde der reifer » Jugend und den Eltern und Lehrern der¬
selben gewidmet . 8 . 1853 . Mit einem Bilde . 1 fl.— 20Sgr.

- Kaiser Franz  I . und die Liebe der Tiroler zum Hause
Oesterreich . Oesterreichs reiferer Jugend zur Befestigung d.
Gottvertrauens , der Treue und Anhänglichkeit an das Regenten¬
haus gewidmet . 8 . 1853 . 1 fl. 20 kr.— 1 Rthl.

- Kaiser Konra d d er Salier  und das Wunderkind . Ein
Cbaractergemälde aus den finstern Zeiten des Faustrechts . Der
reifern Jugend und dem christlichen Volke zur Erkenntniß des
Satzes : „Gottes Wille ist mächtiger , als der des mächtigsten Sterb¬
lichen" gewidmet . 8 . 1854 . Mit einem Bilde . 48 kr.— 16Sgr.

- Mutterliebe,  oder : Eine verhängnißvolle Winternacht.
Eine Erzählung aus dem französischen Jura zur Zeit Napo-
leon' scher Kriege . 12 .Mit 1 gemalten Bilde .1854 . 15kr. —5Sgr.

-d e r Seel so rg  er , oder das praktische Christenthum , als
sicherer Führer zum zeitlichen und ewigen Heile . Eine religiöse
und nützliche Erzählung zur Erkenntniß des Guten . 8. Mit 1
Bilde . 1855 . 48 kr. — 16 Sgr.

Andacht für sechs Sonntage zu dem unschuldigen heil.Jünglmg Aloy¬
sius Gonzaga aus der G . I ., SchutzheiligenreinerHerzen,vonA.
Passy . Mit 1 Titelkupfer 12 . 1857 . Halbsteif 8 kr. — 3 Sgr.

-neuntägige , zum heiligen Joseph dem Nährvater unsers Er¬
lösers , um durch seine Fürbitte von Gott eine gewisse Gnade zu
erhalten . Mit 1 Titelkupfer 12 . 1841 . 12 kr. — 4 Sgr.

-zurheil .Jungfrauund Märtyrin Cäcilia 12 . 1824 . 6kr .— 2Sg.
-zur Mutter Gottes Maria , auf jeden Tag der Woche, um eine

gute Sterbstunde zu erlangen . 12 . 1839 . 6 kr. — 2 Sgr.
-zum allerheiligssen Herzen Jesu und zum heil . Herzen Mariä,

7. Aufl . 32 . 1856 . geb. 10 kr. — 4 Sgr.
-zum heiligen Severin , nebst einem kurzen Abriß seines Lebens

8. 1850 . 6 kr. — 3 Sgr.
Andachtsbüchlein für das Jnbiläum , welches Pius IX. zur Ge¬

winnung des Jubelablasses den Gläubigen verliehen . 12 . 1852.
6 kr. — 2 Sgr.

^Angedenken ( Christliches ) : Gott die Liebe . Vollständiges ka¬
tholisches Gebet - und Andachtsbuch für Christen aller Stände,
sowohl zum kirchlichen, als auch zum häuslichen Gebrauche ein¬
gerichtet . 4 . mit den Kirchenliedern verm. Ausg . 18 Form .,
716 S . Ungeb. 36 kr. — 14 Sgr.

— — auf Velinpapier mit 5 Stahlstichen . Ungeb. 1 fl.— 22 */zSgr.
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Anleitung zur christlichen Vollkommenheit nach den Mustern
Jesus und Maria . Aus dem Französischen des ^ ddc De 6rou,
2 Bände. 2. Auflage 8. 1851 . 1 fl. 30 kr.—1 Rthl.

4nncc , unv, ä Paris , ou 1«« contradictions de 1a raison , psr Ä4 1«
Odanoinc Dunkler . 2 pomes . 12 . 1836 . 24 kr. —8 8gr.

Archier, die Familie Morand,  ein Zeitgemälde aus der Pariser
Welt . Aus dem Franz .vonJ .P . Silbert .8.1845 . 30kr.— lOSg.

Artaud , Ritter von, Geschichte  Papst Pius  des VII. Uebersetzt
v. I . P . Silbert . 2 Bde. in4 Theil. 8. 1838 . 1 fl.20kr .— 1Rthl.

Arznei, geistliche, oder Hilfsmittel gegen die Cholera für die Seele.
Von einem Weltpriester. 18. 1831 . 1 kr. — '/z Sgr.

Arzneibüchlein , geistliches, das ist: Andachtsübungen zu den
vorzüglichsten Patronen zur Zeit ansteckender Krankheiten, zum
heil. Rochus,  zum Herl. Sebastian und zur heil. Rosalia. Mit
einer zum Vertrauen auf Gott ermunternden Einleitung . 18.
1831 . 1 kr. — '/r Sgr.

Augustinus Bekenntnisse. Aus dem Lateinischen der Mauriner
Ausgabe übersetzt von I . P . Silbert . Der Leitsterne 3. Thl.
Vierte Auflage 8. 1850 . Mit Titelkupfer. 40 kr.— 15 Sgr.

4ns dem heben 8einer Heiligkeit des Papstes Oregor XVI. Nach
verlässlichen Lericdten ausRom .ühersetLt , rusammengestellt
und mit Anmerkungen versehen von 4nton pass ^. lRit dem
Portrait « 8r . Heiligkeit , nach einem römischen Originale li-
thogrsphirt von Xriehuder . gr . 4 . 1831 . 15 kr . — 6 8gr.

4v8vakl aus den Diwanen des grössten mystischen Dickters
Persiens : lRewIsns Dscdvlsleddinkumi . k̂us dem persischen

mit beigekügtem Original -Pexte und erläuternden Anmerkun¬
gen v.Vinrenr v. Rosenrweig . gr . 4 .ged .5 tl .— 3Rldl . 108gr.

Auszug aus den Stämpelgesetzen vom9. Februar, 2. August und 6.
September 1850 über die Gebühren. 8. 1850 . 6 kr.—2 Sgr.

Aymö, 4bdh, die Grundvesten  des christlichen Glaubens. Aus
dem Franzos, von I . P . Silbert . Zwei Bände. Dritte Auf¬
lage 8. 1837 . 48 kr.— 18 Sgr.

* 4r »rl »n, 4 . et 8t ., nuovo Dirionsrio LIenico-Itsliano - 4rmeno-
purc «. 8 . m»1. 1848 . 7 tl. —5 Rtkl.

Balusfi , Cajet . Cardinalpriester und Bischof von Jmola.
Das vormals spanische Amerika,  aus dem religiösen
Gesichtspunkte betrachtet vom Zeitraum seiner Entdeckung an
bis 1843 . Zwei Bände 8. 1848 . 1 fl. 20 kr.—1 Rthl.

Bartoli , P . D., Der heil. Franz von Borgia,  dritter General
der Gesellschaft Jesu. Aus dem Italien , überseht v. Alb. Haza-
Radlitz. 2 Bände. 1831 . (vergriffen.) 40 kr.—15 Sgr.
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kaumnnv , k r ie <1er . k i vta tis Lx e r eitia . Oultu ! üivino L.
Ailsriae V ., 8 . 4.eopoIüi , 8snetorumgue kslronorum konoii
llebits . 18 . 1846 . 24 kr.— 10 Sgr.

Beaumont , Mar . Prinz v., Unterre düng skatech  ismu s zur
Belehrung , Erbauung und zum Tröste für das Landvolk . Deutsch
von Georg Anton . 2Bde . 8 . 1840 . ( vergriffen .) 48kr .— 18Sgr.

Beckx , P . Peter , General der Gesellschaft Jesu . Monat  Maria.
18 . 7. Auflage 1856 . 20 kr. — 8 Sgr.

-dasselbe böhmisch 20 kr. — 8 Sgr.
- „ ungarisch 20 kr. — 8 Sgr.
"Beherzigungenfür christl . Hausväter . Ein Andenken an die Mis¬

sion. 32 . Ungeb . 10 kr. — 4 Sgr.
*- böhm. ( pro manzele) 32 . Ungeb. 20 kr.— 7 Sgr.
*- für christl . Frauen . Ein Andenken an die Mission . 32.

Ungeb. 10 kr. — 4 Sgr.
*- böhm. ( pro manzelky) 32 . Ungeb. 14 kr.— 5 Sgr.
*- für christliche Jünglinge . 32 . Ungeb. 10 kr. — 4 Sgr.
*- böhm. ( pro ginochy) 32 . Ungeb. 14kr .— 5Sgr.
*- für christliche Jungfrauen . 32 . Ungeb. 10 kr. — 4 Sgr.
*—̂ — böhm. ( pro panny ) 32 . Ungeb. 12 kr. — 5 Sgr.
Veicht , die sakramentalische, nach Schrift und Tradizion dargestellt

in einem Gespräche von einem Landpfarrer . 6 kr.— 2 Sgr.
Bekehrung Armeniens  durch den hl . Gregor Illuminator . 8.

1844 . 20 kr — 8 Sgr.
Belzar , W . , Himmelsschlüssel.  Eine Schilderung der vorzüg¬

lichsten Momente aus dem Leben der Heiligen in metrischer
Form und kurzen Erzählungen . 8. 1847 . 20 kr. — 7 Sgr.

*Besuchungen ( Große ) des allerheil . Altarssacramentes , für
jeden Tag des Monats . 4 . Aust, mit 1 Stahlstiche . 18.
576 Seiten . Ungeb. 36 kr. — 14 Sgr.

"Dasselbe böhm. ( Nawsstew . Swät . olt .) . 18 . 456 Seiten.
Ungeb. 24 kr. — 9 Sgr.

*Bcsuchungen ( Kleine ) des allerheil . Altarssacramentes , für
jeden Tag des Monats . Mit den gewöhnlichen Andachtsübun-
geu und den vier Evangelien , und mit Gebeten sowohl bei der
Fronleichnamsprozession , als auch bei dem vierzigstündigen
Gebete ; mit Liedern vermehrte 4 . Auflage , mit 1 Stahlstich.
18 . 284 Seiten . Ungeb. 12 kr. — 4 Sgr.

"Betrachtungen über die ewigen Wahrheiten , um fromm zu le¬
ben und selig zu sterben. Allen zum Betrachten und Priestern
zum Predigen nützlich; mit tägl . Gebeten . 4 . verm . Auflage mit
1 Stahlstich . 18 . 564 S . Ungeb. 36 kr. — 14 Sgr.
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*Dasselbe böhm. ( Rozwazowanjo wec'nych prawd.) 2 . Auflage mit
1 Stahlstich . 18 . 436 S . Ungeb. 36 kr. — 14 Sgr.

Betrachtungen , für die heil . Gottesliebe.  Aus dem Italienischen
übersetzt von I . P . Silbert . 12 . 1843 . geb. 20 kr. — 8 Sgr.

-kurze , zu Ehren der Mutter Gottes  für alle Samstage des
Jahres und ihre Festtage . Verfaßt von einem Priester aus dem
Orden der Diener Mariä . 12 . 1839 . 24 kr. — 8 Sgr . ( vergr .)

Liblin ssers vul ^ atae eäitionis 8 ixtiV . et Olementis VIH . kont.
Max ., suetoritste reeoKnits . Läitio nova , notis ebronolo-
^ieis , bistorieis , ^ eoAi apbieis ae novissime pbiloloKieis illu-
strsta . 8 - maj . 1855 — 1858 . s Veit 30 kr . — 10 8 §r.
(Vas 1 . —- 4 . Veit ä 9 Lo ^ en ist bereits ersebienen , äie an¬
dern kolben rsseb naeb .)

Blüthen , Früch te und Kreuzesdornen  der katholischen Missionen
in verschiedenenLandern des Erdkreises . 8 . 1844 . 24kr .— lOSgr.

*ki« 8i , Valentine lle , Orsniinstiea kedrsiea sä usum tbeolo ^ orum.
Viennse 1854 . 1 tl . 20 kr .— 1 ktbl.

Bonaventura , des heil., Das Leben Christi. Erzählt und betrachtet.
Aus dem Lateinischen . Dritte wohlfeile Austage . 8 . 1856.

40 kr. — 15 Sgr.
*Boudon , das Reich Gottes . Betrachtungen für Jene , denen die

Erfüllung der zweiten Bitte im Gebete des Herrn am Herzen
liegt . Frei aus dem Franzos , kl. 12 . 1842 . 10 kr. — 4 Sgr.

Bouhours,P . Dom ., das Leben des heil . Jgnatius,  Stifters
der Gesellschaft Jesu . Aus d. Franz .8 . 1835 . 30kr . — 12 Sgr.

(vergriffen ) .
Brauner , Dr . Fra nz, Domscholastikus , Benedict in Dornen ein

Musterder Selbstverleugnung . Predigt . 8. 1834 . 6 kr.— 2 Sgr.
-die religiöse Feier des Christen am 64 . Geburtsfeste und 40.

Regierungsjahre seines Regenten .Predigt . 8 . 1832 .6kr .— 2Sgr.
-die Verherrlichung der Kirche durch Jahrhunderte . Jubelpre¬

digt . 8 . 1830 . 6 kr. — 2 Sgr.
*Vraut Christi (Die ) . 3 . Aust., 18 . 333 S . Ung. 20 kr. — 7 Sgr.
krerisrium komanum ex äeereto 88 . 6 oneilü 4' riäentini resti-

tutum , 8 . kü V . kont . Äülax. jussu eäitum Olementis
VIII . et vrbani VIII . suetoritste reeoSnitum , eum oüieiis
8 anetorum novissime , per summos pontitiees usgue sä bane
äiem eoneessis in guatuor ann ! tempors äivisum . 4 Vol . 8 .
kotb u . 8 ebvrar 2 ^eäruekt . 18 ^ /gg . lOü . — 7 Rtbl . 12 8 xr.

-sä usum Oon ^ re ^ ationis 8 .lVlauri , Oräinis 8 snoti Leneäieti
ln gustuor anni tempora äivisum . 4 Vol . 8 . - ms1 . 1842.

12 ü . — 9 ktbl.
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* Breuning , Dr . Gerh . v. , Heilart der asiatischen Brechruhr.
Zweite Auflage 1848 . 20 kr.—8 Sgr.

* - Ueber die Augenentzündungen  der skrofelkranken Kin¬
der. 8. 1852 . 20 kr.—8 Sgr.

* - Heilart  des Beinfraßes auf arzneilichem Wege. Zur Ver¬
meidung operativer Verstümmlungen. 8. 1852 . 30 kr.— lOSgr.

Brief eines Priesters  an eine fromme Seele , die ihren Beichtva-
rer bat, ihr die Art und Weise anzugeben, wie sie ihn bei An¬
hörung d. heil. Messe mit frommer Meinung im Geiste beglei¬
ten könnte. Aus dem Italienischen. 18. 1836 . 6 kr. — 2 Sgr.

Vine . 8o «. 3vsu, Institution «» koetrina « keUSionis,
in guibus prineipia pbilosopbiea sä veritat «» reli ^ ionis
appUeantur . 8. 1842 . 1 6. — 20 8xr.

-Institution «« pbilosopbieae eonseripta «. Kars prima eon-
tinet ko ^iesm . 8-mâ' . 40 kr . — 15 8gr.

-kars seeunäa L'om. I. «t II . eontinet ^ «taplî sieam.
1 6 . 20 kr . — 1 ktkl.

-kar8tertiaeont !netLtb !eam. 8-maj. 48 kr .— 18 8xr .(v«r ^r .)
* Lallarlam komsnum oontinustio 8ummorum kontiüeum ÖI«-

m«ntis XIII ., Oiementis XIV , kii VI .,kii VII., k «on!s XII.,
kii VIII . «t Or «Korii XVI. Konstitution«« , litera « in korma
brevis , «pistolas sä prineip ««viros et aiios, stguvaUoeution«»
eomplektens , guam eolle^it Xnäreas Xävoestus Larberi.
Koma, ksseieuli 1—266 . 1835 —1857 . a 1 6 .—20 8xr.

*Lus«bmann, kr . Oottb. kre ^b. v. kvkvr äi« osterreikbisebv 8ts »ts-
dürxersebakt xr . 8. 1833. 30 kr. — 10 Sgr.

*Büchlein der Liebe zu dem allerheiligsten Herzen Zesu und
dem unbeflecktenHerzen Mariä . Mit 3 Stahlstichen . 3 . Aufl.
18. 392 S . Ungeb. 24 kr. - 9 Sgr.

*- böhm. (Poboznosti Jezjfse Krista a Marie Panny ) . 2. Aufl.
Mit 2 Stahlstichen. 18 F ., 320 S . Ungeb. 20 kr. — 7 Sgr.

*Caliga , Carl Prokop. Ueber die Krankheiten der Zahne und die
Mittel , sie zu heilen, gr. 8. 1838 . 20 kr. — 8 Sgr.

* Cambaeeres,Abb «, die alten modernen Ungläubigen, nach ihrem
Geiste und Herzen geschildert am Ende des vor. Jahrhunderts.
Uebersetzt von I . T. gr. 8. 1832 . 12 kr.—4 Sgr.

Camus , der Gei st d. hl . Franz von Sales , Fürstbischofs
von Genf,  nebst einem kurzen Abriß von dem Leben des Heili¬
gen. Aus dem Französ. 5. Auflage 8. 1856 . 1 fl. — 20 Sgr.

Kanon Uissa «. Alit 1 Xupkvr. k'olio. 30 kr . — 10 8 §r.
Canontafeln, große. 12 kr. — 4 Sgr.

— — mittlere. 10 kr. — 3 Sgr.
— — kleinere. 8 kr. — 2 Sgr.
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*kkterxi »a , 8 . Kuicl« cle eonversstion turv -krsnysis - sllemsnä . 8.
1855 . 2 fl . — 1 Rthl . 10 Sgr.

*kerem«n!sle kpiseoporum 8 . 8 . Domini nostri Loneäiet ! kapae
XIV . jussu eclitnm et »uetum . 6um Inäieibns neeesssrii ».
Läitio terti ». 12 . m»j . Venet . 1794 . 1 ll. 6 kp. — 22 8gr.

Champagny , Graf Franz  v ., Die Cäsaren. Die Geschichte der
Cäsaren bis auf Nero und Gemälde der römischen Welt unter
den ersten Kaisern . Aus dem Franzos , übersetzt von Albin Bi¬
schof. 4 Bände , gr . 8 . 1846 . Herabgesetzter Preis

2 fl . — 1 Rthl . 15 Sgr.
Charlevoix , P . Franziskus de,  Geschichte von Paraguay und

den Missionen der Gesellschaft Jesu in diesen Ländern . Nach
dem Franzos . 2 . Auflage 2 Bände 8 . 1834 . 48 kr. — 18 Sgr.

Christ , der fromme.  Ein Lehr- und Gebetbuch, welches alle gut¬
gesinnten Christen verstehen , und die Meisten brauchen können.
Von einem vieljährigen Seelsorger aus dem Stuhlweissenbur-
qer Bisthum . 3 . vermehrte Auflage , gr . 8 . 1845.

1 fl . 20 kr. — 25 Sgr.
kbroavloxia diblies ad Xäamo sä Dllristnm . 8 . -msj . 1844.

48 kr . — 18 8xr.
Collin de Plancy , die zehn Gebote Gottes.  Legenden und

Sagen . 2 Bändchen . 8 . 1848 . 48 kr. — 16 Sgr . ( vergriffen .)
-Legenden über die sieben Todsünden . 8 . 1853 . Herabgesetzter

Preis 48 kr. — 18 Sgr.
Communion ( Die erste hl .) 2 . Aufl. 102 S . Ung. 6 kr. — 2 Sgr.
k»mpen6io üolla llottrin » eristian » in äomanlle e rispost « per

kseilitsr I'mtruLione äella prim» gioventü . Vienna 1852.
15 kr . — 5 8gr.

Constitutionen der Töchter des heiligen Herzens Jesu.
Aus dem Italien . 12 . 1847 . 24 kr. — 9 Sgr.

Corone, zum heiligsten Blute . 12 . 1833 . 3 kr. — 1 Sgr.
Crafset , J o h., Der Christ in der Einsamkeit. Aus dem Französ.

übersetzt von I . P . Silbert 3 . Aufl . gr . 12 . 1849.
40 kr. — 15 Sgr.

Cretineau -Zoly , Geschichte der GesellschaftJesu  in religiö¬
ser , politischer und literarischer Beziehung . Aus d. Französ . 5
Bde . gr . 8 . 1848 — 1852 . Herabgesetzter Preis für complete
Exemplare 4 tl . — 2 Rthl . 20 Sgr.

Darstellung , gemeinfaßliche, des Gemeindegesetzesvom 17 . März
1849 . 8 . 1849 . 30 kr.— 10 Sgr.

Denkschrift , kleine , der Liebe des heil . Vincenz von  Paul.
8 . 1848 . 20 kr. — 7 Sgr.
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* Denk - und Sittensprüche , 550 , in 2 Abtheilungen sowohl für die
Jugend als für Erwachsene . 3 . Aufl . 1854 . 12 . 8 kr. — 3 Sgr.

* VIrionar !», neiovo , ItsIIsno -k'rsneeKk -Vimeno - l 'ui-eo . Oompilsto
«ui mlKlioi ! vvesdularn 6! gueste guattro IInKUk äsi ksäri
«lella OonKreKsrione Neeülisristies . 8 . w »1. 1846.

10 «.- 7 MdI. 10 8 §r.
Domainko , I . E ., die ganze christkatholische Lehre  in Beispielen

aus der heil . Schrift , und aus der Lebens - und Leidensgeschichte
frommer heil . Hirten , Dienstboten , Bauern und Handwerks¬
leute , ein vollständiger Katechismus zur Belehrung und Er¬
bauung f . Jedermann . Zwei Bände 4 . 1844 . Vierte Austage.
(Nur noch kleiner Vorrath ) 3 fl . — 2 Rthl . 10 Sgr.

Dominikus » Zesu Maria (Sartori ) , der heilige Johann  vom
Kreuze , der erste barfüßige Carmelit . Zur erbaulichen Lesung
bearbeitet , gr . 8 . 1852 . 1 fl . 20 kr. — 1 Rthl.

Drexelius , I . , Tobias.  Deutsch von I . Pichler . Drei Bändchen
8 . 1849 . 1 fl . — 24 Sgr . ( vergriffen ) .

Dubois , M ., Abbe,  Uebung desChristenthumsoderNothwendigkeit
das werkthätig zu üben , was man glaubt . 8 . 1854 . 1 fl.— 20Sgr.

Duchowns Wüdce nebo Kratkp Wytach Mission. Knjzky 2 . Wydänj.
(Geistl . Führer .) 18 . 128 S . Ungeb. 8 kr. — 3 Sgr.

* Vanina LordowskikKO , 8t3nisl . ksslters Xrole v̂ej NslKorrat^
piervvsrel malLondil -ullvaiieal . krola polsdieKolweKlersdieKO
eordi drola eresdieKO ! eesarra Xsrola IV . ns ŝtsrsr ^ üotsä

pomnid pismlenniet v̂a poIsdieKO . 4 . 1834 . Nit kse-
slmile . 2 ü .— 1 MdI . 10 8 ^ r.

Ehrenberg , I . N . Volkhammer  v . , über die Emancipation der
Katholiken in England . 8 . 1840 . 10 kr. — 4 Sgr.

Eleonora , römische Kaiserin , Gemahlin Leopold  I ., von J .P.
Silbert . 8 . 1827 . 20 kr. — 8 Sgr.

*LminjkL . Oletionnsire fran ^ais -armenien -ture . Kr. 12 . 1853.
4 « .— 3 MdI.

Entwurf zu einem neuen Systeme für den Religionsunterricht , gr.
8 . 1853 . 6 kr. — 2 Sgr.

"Erhebung des Geistes zu Gott . Mit 2 Stahlst . 3 . Aufl. 18 F .,
366 Seiten . Ungeb . 20 kr. — 7 Sgr.

Erinnerungen , christliche, der armen Seelen im Fegefeuer . 16.
1850 . > 6 kr. — 2 Sgr.

Erzählungen aus dem christlichenAlterthume. NachStolberg . Zwei
Bändchen . 8 . 1848 . 40 kr. — 14 Sgr.

-moralischen Inhalts . Zwei Bändchen 8 . 1847 . 40 kr. —
14 Sgr . ( vergr .)
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Eugenia . Leben und Briefe einer Waise , gestorben in dem Al¬
ter von 23 Jahren. Zwei Bändchen.8. 1846.40kr.— 14Sgr.

krnnKeli» «anets gustuor, in proevssionv kesti Lorpoi-i» 6kri«ti
4veLntÄNliL,nna eum Versicnii«, Orationidus et Leneclietioni-
dus, zuxta kitusle ^ rebiäloeeeseos Viennensis. kvl. 1835.

30 ki-. — 10 8^1-.
Lxereitia spirituslia ûxtanietbotium8.^Knnti! 4,o1oIae.Nov»eäitio.

8. 1851. 48 Kr. —- 18 Sgr.
Familienkalender , katholischer,für dieJahre1842, 1843,1844,

1845, 1846. gr. 6. L 6 kr. — 2 Sgr.
Feigerle , Predigt , gehalten in der Kirche der Versammlung des

allerheiligsten Erlösers am Feste des heil. Alphons Maria von
Liguori. 8. 1837. 6 kr. — 2 Sgr.

Fenelon , Anweisungen für Christen in verschiedenen Lagen des
Lebens. Aus den geistlichen Schriften des Erzbischofs gezogen
von Caroline Pichler. 12. 1831. geb. 12 kr. — 4 Sgr.

-Betrachtungen auf alle Tage des Monats, aus den geistli¬
chen Schriften des Erzbischofs gezogen von Caroline Pichler,
12. Mit 1 Kupfer. 1829. gebunden 12 kr. — 4 Sgr.

Feldern -Rolf (Fischer) , Vaterländisches Lesebuch für Kinder
des österreichischen Kaiserstaates, gr. 8. 1851. broschirt. Herab¬
gesetzter Preis 36 kr. — 12 Sgr.

kiöes, 8pe8 ei ekaritas, Glaube, Hoffnung und Liebe, lateinisch und
deutsch, den versammelten hochwürdigsten Bischöfen. 4. 1856.

10 kr. — 4 Sgr.
Forschungen und Denkwürdigkeiten aus der alten und neuen

Geschichte. Ein Buch für Wißbegierde und zur Belehrung.
2 Bde. 8. 1833. 1 st. 48 kr. — 1 Rthl. 6 Sgr . (vergriffen.)

Frauenbild , das, von Marienburg. Das wilde Gespann. Zwei Er¬
zählungen, der Jugend gewidmet von einem Erzieher. Mit 1
Abbildung8. steif gebunden9 kr. — 4 Sgr . — Dasselbe mit
1 illuminirter Abbildung schön gebunden. 15 kr. — 6 Sgr.

Frohberg , Regina , Gedankenfrüchte auf dem Pfade desLebens.
2. Austage. 8. 1845. Herabgesetzter Preis 12 kr. — 4 Sgr.

Fronleichnamsprozession, die, zusammengetragen zum Gebrauche
der Gläubigen auf dem Lande, sammt einem Anhänge nützlicher
Lehren für dasselbe. 12. gefalzt 1833. 3 kr. — 1 Sgr.

Gärtner , Kaleidoskop. Novellen. 8. 1845. 20 kr. — 8 Sgr.
"Gebet als Hauptmittel (Das ) . Ein Lehr- u. Gebetbuch. 6. Aust,

mit 1 Stahlst. 18. 276 S . Ungeb. 18 kr. — 6 Sgr.
"Dasselbe böhm. 18. 431 S . Ung. 24 kr. — 8 Sgr.
"Gedächtniß deines Sterbetages . Erzbruderschast zum Tröste
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der armen Seelen im Fegfeuer. Von der Pflicht
und den Mitteln, den leidenden Seelen aller abgestorbenen
Gläubigen zu helfen. Mit 1 Bild. 3. Ausgabe. 18. 126 S.

Ungeb. 8 kr. — 3 Sgr.
*Gehekmniffe(Die fünfzehn) zum lebendigen Rosenkranz.

4 kr. — I V- Sgr.
*- in böhmischer Sprache. 4 kr. — IV- Sgr.
Generalbeicht, allgemeine. 18. Ungeb. 3 kr. —1 Sgr.
Genügsamkeit. Eine Erzählung vom Verfasser der Erzählung:

Landleben der Reichen. 8. 1834. 20 kr̂ — 8 Sgr.
Gerbet, Abbv PH.,Skizze des christlichenRoms. 2Bände. 8. 1850

Herabgesetzter Preis 2 fl. — 1 Rthl. 10 Sgr.
Geschichte der chinesischen Mission unter der Leitung des Pater I.

A. Schall , Priester aus der Gesellschaft Jesu. Aus dem Lat.
v. I . Sch. v. Mannsegg. 8. 1834. 30 kr. — 12 Sgr.

-der katholischen Missionen im Kaiserreich China. Von I . P.
Silbert .Zwei Bande. 8. 1845. 48 kr. — 18 Sgr . (vergr.)

-kurzgefaßte , des Marian. Gnadenbildes, das in der Kirche des
heil. Hieronymus zu Wien, bei den ehrw. P . P . Franziskanern
verehrt wird. Mit einem Bildnisse. 8. 1830. 3 kr. — 1 Sgr.

-kurze , des Marian. Gnadenbildes Maria von Czenstochau, das
bei den P . P . Mechitharisten zu St . Jakob in Klosterneuburg
andächtig verehrt wird. Mit 1 Kupfer. 8. 1831. 4 kr.—1 Sgr.

^Gesellschaft der Vertheidiger des allerheiligsten Namen Gottes.
Nebst einigenZügen aus dem Leben der ehrenw.Schwester Ma¬
ria Petrina. 5. Aust. 16. 1853. 4 kr. — 2 Sgr.

* lllrunK̂ , k . kli ., nouv . Ouiäe äe evnversation ki-an^ai«- anAlsis-
srm «nivn - turo - »Uemsnö - Italien . 16 . 1848 . 4 ll .— 3 ktlil.

Glaube, Hoffnung und Liebe des Convertiten. Rede(vonP assy).
gr. 8. 1831. 3 kr. — 1 Sgr.

Glöcklein zur Erbauung für katholische Christen. 36. Mit 1 Kpf.
3 kr. — 1 Sgr.

-das , Faschingsbegebenheiten in Krähwinkel. Zwei Erzäh¬
lungen, der Jugend gewidmet von einem Erzieher. 8. Mit 1
Abbildung steif gebunden. 9 kr. — 4 Sgr.
Mit illum. Abbildung, schön gebunden. 15 kr. — 6 Sgr.

Gouraud, Florence Raymond, oder der Pachthof von Louvi-
camp.Eine moral.Skizze.Zwei Bdchn.8 1847. 40kr.—14Sgr.

Granada, Ludwig  v., Über die Liebe Gottes, oder von der Voll¬
kommenheit des christlichen Lebens. Uebersetzt vonI . P . Sil-
bert. Dritte Auflage, gr. 12. 1853. 40 kr. — 15 Sgr.

- Andächtige Betrachtungen  über das Leben unsers göttli-
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chen Herrn und Heilandes Jesu Christi. Uebersetzt von I . P.
Silbert . Dritte Auflage. 1854 . 40 kr. — 15 Sgr.

Gretsch, Adrian , Homiletischer Nachlaß. Enthaltend dessen noch nie
im Drucke erschienene Sonntags -,Festtags -,Fasten - und Gele¬
genheitspredigten. Herausgegeben von LeopoldScherlich. gr. 8.
1834 —1835 . 12 Bände. 8 fl. — 5 Rthl . 10 Sgr.
Einzeln: 1—6. Band . Sonntagspredigten . 4fl . 30kr . — 3Rthl.

7 —9. „ Festtagspredigten. 2 fl. 15 kr. —
1 Rthl . 15 Sgr.

10. „ Fastenpredigten. 45 kr. — 15 Sgr.
11— 12. „ Gelegenheitspredigten1fl.30kr.— IRthl.

Grnber,A .,Ueber die freundschaftliche Liebe. 8. 1847 . 24 kr. — 9Sgr.
Graner , I ., Jesus der zweite Adam , dogmatische Betrachtungen

über unsere Erlösung durch Christum. 2. Auflage, gr. 8. 1844.
1 fl. 12 kr. — 25 Sgr . (vergriffen.)

-Maria die zweite Eva . Betrachtungsreden auf die Feste
Mariens , gr. 8. 1844 . 48 kr. — 18 Sgr.

*Handbuch für Priester mit: „Der vollkommene Weltpriester" und
„Die Besuchungen des allerheiligsten Altarssacramentes für je¬
den Tag des Monats ." 5. Auflage. 8. 487 Seiten.

Ungeb. 1 fl. 12 kr. — 24 Sgr.
Handschuh, Jos ., Sieben Fastenpredigten. Als Anleitung zum

Anfänge und zur Vollendung des Heils. 2. Auflage 8. 1830.
20 kr. — 8 Sgr . (vergriffen.)

-Predigt über die sieben Worte am Kreuze, gehalten am heil.
Charfreitag , in der Kirche zu Maria Schutz der P . P.
Mechitharisten, unter Aufführung des Haydn'schen Orato¬
riums : „Die Worte des Heilandes am Kreuze." 8. 1829.

6 kr. — 2 Sgr.
Hartmann , der selige, im Jahre 1133 erster Probst der regulirten

Chorherren zu Klosterneuburg, dann Bischof zu Brixen . Mit
1 Titelkupfer. 8. 1834 . 12 kr. — 4 Sgr.

*Hasel (Franz Seraph) , Passions-Spiegel . Erwägungen über die
Leidensgeschichte des Herrn , auf alle Tage der heiligen Fasten¬
zeit, nebst einigen dieser Zeit entsprechenden Andachtsübungen.
8 F ., 655 S . Ungeb. 2 fl. — 1.10 Sgr.

*Hayker, Dr . Franz , Pastoraltheologie mit einer Anleitung zur
Katechetik. Dritte vermehrte Auflage, gr. 8. 508 S . Ung.

2 fl. — 1.15 Sgr.
Herr , erbarme Dich unser . Ein katholisches Gebethbuch, neu

gesammelt und geordnet. ( Mit großer Schrift .) 1 Titelkupfer.
3. Aufl. gr. 12. 1845 . 40 kr. — 15 Sgr.



Heufler, L. R. v. Fragmente über Unterrichtswesen in Oesterreich.
8. 1853. 30 kr.—10 Sgr.

- — Italienische Briefe, mit einem Anhänge: Erinnerungen an
das Küstenland. 8. 1853. 1 fl. 20 kr. — 1 Rthl.

"Hilfe der Christen. Ein Lese- und Gebetbuch für Katholiken auf
alle Festtage der Mutter Gottes anwendbar, und besonders zur
Verehrung des heiligen und unbefleckten Herzens Maria nützlich.
Mit 1 Stahlst. 3. Auflage. 18. 438 S . Urig. 30 kr. —10 Sgr.

Hirtenmädchen, das, von Albano. Das Ehrenwort. Zwei Erzählun¬
gen, der Jugend gewidmet von einem Erzieher. 8. MitlAbbil-
düng steif gebunden. 9 kr. — 4 Sgr.

- - - dasselbe mit einer schön illum. Abbildung, schön gebunden.
15 kr. — 6 Sgr.

*Hochenegger,Laur.,handschriftlicherNachlaß.Erster Band:Festpre-
digten. Zweiter Band: Fasten- und Gelegenheitspredigten. gr.8.
1852. Beide Bände zus. gebunden. 1 fl. 30kr.—1Rthl.5 Sgr.

* Hock , Dr . L. F . Ritter v., Cholerodea. Zeitgemälde, gr. 8.
1832. 1 fl. 30 kr.-—1 Rthl.

Hohenauer, F. L., Blumenlese aus den Ziergärten katholischer
Zeitschriften. Zwei Bändch. 8. 1848. ä 20 kr. — 7 Sgr.

(1. Vdch. vergr.)
-Die Religionsgebräucheund Ceremonien der heiligen katho¬

lischen Kirche. 8. 1848. 36 kr. — 12 Sgr . (vergriffen.)
llobeulake 1is»IäeuburK, ^klex. krineep8 de,  eura inlirmorum

et LSoniLLNtium. 4,at. und veut -seli. 8. 1831. 18 Ke.—6 8§r.
"Hohenlohe, Alex. (Fürst) . Erinnerung für Seelsorger am Kran¬

kenbette. 12. 183 S . In Umschl. br. 24 kr. — 8 Sgr.
*- Vergißmeinnicht für meine Geistesverwandten. In Umschlag

br. 12. 125 S . 20 kr. — 7 Sgr.
* Holger , Dr. PH. Al., Chemische Beiträgez. Erkenntniß der Natur

d. Cholera, gr. 8. 1832. 24 kr. — 8 Sgr.
* — — P hilipp CarlH artmann,  der Mensch, Arzt, Philosoph.

Aus seinen Werken geschildert, gr. 8. 1831. Ist . — 20 Sgr.
Ivlrkuuser, Lartllol ., Intvrpretatio 1û poeal̂ p8in.8.- msj. 1850.

1 tl. 30 kr. — 1 ktbl.
llorue diurnae Lreviarii komani  6X deereto 8 . 8 . OoneiUHri-

dentini restituti, 8. kü V. k .Al. 1u88u editi, 0lsmenti8 VIII.
et Drbani VUl. auetoritate reeoKniti, eum o5üeii8 8ane-
torum per 8ummo8 kontitiee8 novi88ime eonee88i8. 18.
1841. 1 ü. 30 kr. — 1 LtlU.

Hornstein und Vogler, das prov. Gesetz  vom 9. Februar und 2.
August 1850 über die Stämpel- und unmittelbaren Gebühren
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giltig für alle Kronländer des österreichischen Kaiserstaates, gr.
8. 1851. Herabgesetzter Preis 30 kr.—10:Sgr.

Hugo , P . Andacht zum heil. Severin, nebst einem kurzen Abriß
seines Lebens. 8. 1850. 6 kr. — 2 Sgr.

*Humbert, Gedanken über die wichtigsten Wahrheiten unserer heilk-
genReligion, und über die vorzüglichsten Pflichten des Christen.
Getreu nach dem Französischen deutsch herausgegeben von der
Versammlung des allerheiligsten Erlösers. 10. Auflage8. 1857.

48 kr. — 18 Sgr.
-böhm . (Mysslenky negdülezitegssjch prawdach) . 2. Auflage.

430 Seiten. Ungeb. 48 kr. — 18 Sgr.
Harter, k'r. v. Xu8 dom Dobon do8 1io6iivriirdiK8t6n Herrn Xri-

«taee s 4 .̂2arl a, D .d. Hi ., OenerLl -^.bte8 der Neellitllari-
8ton-OonKr6Kation, Lr2bi8ellok8 von 6ae8LreL , Ic. k. wirk !.
Oeli . Katti68, kiNer8 do8 0räen8 der ehernen Xrone I.
XIa886 ete . § r. 8 . >Vion. 1855 . 1 11. 20 Icr. — 1 ktlll.

Hwezda gitrüj nebo Wüdce zäkn pri weregne sskolnji domacj
flüzbe Bozi. 16. 1852. Herabgesetzter Preis . 30 kr.— lOSgr.

*Inder librorum prollibltorum 8aneti88tmi Dominino8tri<1r6Korii
XVI. k. 1̂. ^m ediw8. 16. 1850.1fl. 40 kr.— 1 «MI. 5 «Kr.

Instruktiv pro MdieÜ8 eeele ^ Lstiei-s Imperii Xu8trinei guoad
eau8Ä8 ma1rimoniLle8. 4 . 1855 . 15 ^r. — 6 «Kr.

Instltnlioanm rlletoriearum eompendlum maKna ex parte ex Öi-
eerone et tzuintiliano exverptum eum Xppendlee de guatuor
latinae linKuse aetatnm 8eriptoribü8 . (a D. kll . Xrtieo ) . 8.
1841. 40 kr. — 15 Sgr.

"Jahres -Kranz des kath. Christen. Gebete, Herzensergießungen
und Lobgesänge auf alle Festtage des Herrn, der allerh. Jung¬
frau Maria, der Engel und der Heiligen Gottes. Für alle
Stände und für verschiedene Zeiten und Lebensverhältnisse. 2.
Aufl. 18. 643 Seiten. Ungeb. 36 kr. — 14 Sgr.

-auf Velinpap. Mit 5 Stahlstichen. Ung. 1 fl. — 21 Sgr.
"Jakobsleiter . Ein Gebet- u. Erbauungsbuch für die stillen Ver¬

ehrer der heiligen Liebe. 8. Dritte neu bearbeitete und verm.
Aufl. 578 S . Mit 1 Stahlstiche. Ungeb. 48 kr. — 18 Sgr.

*- mit 6 Stahlstichen. broschirt1 fl. 20 kr. — 25 Sgr.
Jarofse , Loretanska Litanye. 12. 1843 . 12 kr. — 5 Sgr.
^Jesuiten , die. 12. brosch. 1835 . 3 kr. — 1 Sgr.
Jesus meine Hoffnung und mein Heil . Kurze Betrachtungen und

Gebete, welche die Hauptgeheimnisse des Lebens, Leidens und
Todes Christi enthalten; nebst Andachtsübungen für die heilige
Fastenzeit. 32. 1843. gebunden 10 kr. — 4 Sgr.
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Jirsjk,J . V . Bischof v. Budweis ., Populäre Dogmatik , oder Glau¬
benslehre der heiligen katholischen Kirche in gemeinfaßlicher
Sprache vorgetragen . Aus dem Böhmischen übersetzt von Georg
Anton . 3 Bande 8 . 1845 . 1 fl . — 20 Sgr . ( vergriffen .)

Job , Fr . Seb ., Früchte des Geistes Jesu in zwei Jünglingen . 4.
Auflage . 8 . 20 kr . — 8 Sgr . ( vergriffen ) .

-Predigt , gehalten zu Gumpendorf , zum heiligen Aegidius,
bei der Feier dieses Schutzheiligen , den 6 . September >829.
gr . 8 . 6 kr . — 2 Sgr.

-Predigt am Schluffe der dreifachen Jubelfeier zum heiligen
Augustin inWien,den23 . Mai 1830 . gr . 8 . 1830 . 6kr . — 2Sgr . -

-— — Jubelpredigt , am Festtage der allerheiligsten Drei¬
einigkeit in der Pfarrkirche zu Stammersdorf , gr . 8 . 1832.

6 kr . — 2 Sgr . -
Jokell , I . B . Geschichte der Regierung Ferdinand I. zunächst nach

Bucholtz und andern Quellen bearbeitet . Zwei Bände in 5 Ab¬
theilungen . 8 . 1842 — 1843 . 1 fl . 40 kr . — 1 Rthl . 10 Sgr.

*Kaiser -Album : Viribus Haitis , mit Beiträgen der vorzüglichsten
Dichterim Kaiserstaate , in den verschiedenen gesprochenen Spra¬
chen und Dialekten , mit 1 Stahlstiche und 20 Holzschnitten nach
Federzeichnungen von I . P . Geiger . Fol . 1858 . 25 fl . — 20 Rthl.

Kankoffer , Handbuch der Patente , Gesetze und Verordnungen,
welche für Kultus und Unterricht vom 2 . Dezember 1848 bis
Ende Dezember 1854 erschienen sind . gr . 8 . 1855.

2 fl . — 1 Rthl . 10 Sgr.
Kempen , Thomas von , oder die vier Bücher von der Nachfolge

Christi . Aus dem Lateinischen von Di -. Guido Görres . Mit
Randverzierungen , gezeichnet v. Steinle , geschnitten von Blasius
Höfel , gr . 8 . 1839 . 1 fl . 30 kr . — 1 Rthl.

-oder die vier Bücher von der Nachfolge Christi . Mit Meß - ,
Beicht - und Communionandachten . 32 . Miniaturausgabe . 1852.

12 kr . — 5 Sgr.
* Kirchen - Gebet - und Psalmenbuch , deutsch und lateinisches, für

alle katholischen Christen , besonders für wahre Verehrer der An¬
dacht und für Ordenspersonen . Enthaltend die großen Tagezeiten
der seligsten Jungfrau Mariä ; die großen Tagzeiten für die Ver¬
storbenen ; dann Meß -,Beicht - und Communion - Gebete , gr . 8.
1 fl . 12 kr . — 25 Sgr . Auf Schreibpap . 1 fl . 36 kr . — 1 Rthl.

-dasselbe deutsch allein . Drkpr . 48 kr .— 18 Sgr.
Kirchen - und Staats -Schematismus , römischer für das Jahr 1843.

gr . 8 . 30 kr . — 10 Sgr.
Klein , Ant. , Geschichte des Chriftenthums in Oesterreich und
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Steiermark, seit der ersten Einführung desselben in diese Länder
bis auf gegenwärtige Zeit. 7 Bände. 8. 1840 — 1842.

2 fl. 20. — 1 Rthl. 20 Sgr.
"Kleinen, die, im Schooße ihrer Mutter. 18. 1847 . 4 kr. ^ 2 Sgr.
Kloster Ossiach. Vom Verfasser der Erzählung: Landleben der

Reichen. 8. 20 kr. — 8 Sgr . (vergriffen.)
lilüpkel , Ln § >, 8eptvm ksslmi poemtentiales , parapNrasi «!«-

AiacL«t 6xpo8ition6 prosaio» illiustrati. 8.-mul- 1823.
24 kr. — 8 Sgr.

Knolz , Dr. Jos ., Wiens  Humanitäts- und Heilanstalten, gr. 8.
1840. 2 fl.—1 Rthl. 10 Sgr.

Koch, Dr. A. K., die sechs Schöpfungstage  oder die Mo¬
saische Schöpfungsgeschichte  in vollem Einklänge mit
der Geognosie. gr. 8. 1852. 20 kr.—8 Sgr.

Köstler vr ., Bemerkungen  über mehrere Irrenanstalten von
England, Frankreich und Belgien, gr. 8. 1839.24 k».—10Sgr.

Kreuzweg , der heilige, in 14 Stationen , die sieben Worte Christi
am Kreuze, und die große Passion. Mit 16 Kupfern. 18. ge¬
bunden. 30 kr. — 10 Sgr.

-dasselbe ohne Kupfer, gebunden 18 kr. — 6 Sgr.
Lahure , Louis, Das Christenthum und die Philosophen,  oder

entscheidendeDarlegung, die, ohneAnspruch auf eine umfassende
Geschichte der katholischen Religon vom Anfänge der Welt bis
auf unsere Zeit zu machen, auf eine deutliche und überzeugende
Weise alle religiösen Fragen erörtert. Aus dem Französischen.
5 Bändchen. 8. 1846. 2 fl. — 1 Rthl. 10 Sgr . (Nur noch ein
sehr kleiner Vorrath vorhanden.)

Landleben der Reichen. Eine Erzählung. 3. Aufl. 8. 1837.
20 kr. — 8 Sgr.

Lazarine, oder die erkannte Pflicht  auf christliche Weise im Le¬
ben durchgeführt.2 Bdchn. 8. 1849. 40 kr. — 16 Sgr . (vergr.)

Leben des ehrwürdigen Gottesdieners Peter  Rosa Ursula Du-
moulin Borie,  Weihbischofs von Acantha, Märtyrers. 2
Bändchen8. 1846. 40 kr. — 14 Sgr.

-der heiligen Mutter Johanna Franziska Fromiot  von
Chantal , Stifterin des Ordens von der Heimsuchung Mariä.
Verfaßt von der Mutter Fr . Magd, von Chaugy,  ihrer Nichte
und Geheimschreiberin. Aus dem Französischen übersetzt von I.
P . Silbert. 3 Bände. 8. 1844. 1 fl. — 21 Sgr.

*- kurzgefaßtes, des glorreichen Heiligen Alphonsus Maria
von Liguori, nebst neuntägiger Andachtsübung. 12. 1839.

15 kr. — 5 Sgr.
2
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Leben des heiligen Franz von Sales,  Fürstbischofs von Genf,
Stifters des geistlichen Ordens Maria Heimsuchung. Aus dem
Französischend. Hrn. v. UarsoIIior, übersetzt vonI . P . Sil-
bert. 3 Bande. 8. 1838. 1 fl.—21 Sgr.

Lebensbeschreibung der ehrwürdigen Schwestern, Cincia, Olym¬
pia und Gridonia von Gonzaga,  Stifterinnen des Colle¬
giums der Jungfrauen Jesu in Castiglione delle Stirieri . Aus
dem Jtal . von Albertv. Haza-Radlitz. 8. 1841. 24kr.—9 Sgr.

Lebensgeschichte des ehrwürdigen Pater Canisius  aus derGe-
sellschaft Jesu. Verfaßt von Dorigny. Deutsch von Dominikus
Schelkle. 2 Bde. 8. 1837. 40 kr. — 15 Sgr.

-des heiligen Stanislaus Kostka,  Novizen der Gesell-
schaftJesu, sammt der Weise seinLeben nach dem Muster des Hei¬
ligen einzurichten.Verfaßtvon voniZalvaloi'kkaseaik. Uebersetzt
von Carl Grafen Welsersheimb. 12. 1841. 30 kr.—10 Sgr.

*Lehmann, H. A., die Grundlehren des kathol. Glaubens, mit be¬
sonderer Berücksichtigung der religiösen Irrlehren der Neuzeit,
gr. 8. 1849. 15 kr. — 5 Sgr.

-die kathol. Lehre von Gott und seinen Eigenschaften, qr. 8.
1849. 24 kr. — 8 Sgr.

*- die kathol. Lehre von der Schöpfung und dem Sünden¬
falle. gr. 8. 1849. 24 kr. — 8 Sgr.

— — die kathol. Lehre von Jesu Christo, dem Weltheilande, gr.
8. 1853. Ist . — 20 Sgr.

Lehre von Gott  aus den Worten der heiligen Schriften, zusam-
mengest. von einem Katecheten. 8. 1854. 16 kr.—6 Sgr.

Lehren des ehrwürd. Thomas Kempis,  aus dem Buchev. d.Nach¬
folge. 18. 6 kr.—2 Sgr.

-heilsame , eines denkenden Christen für alle Tage des Monats.
8. 1849. 20 kr.—8 Sgr.

Leitsterne auf der Bahn des Heils. Uebersetzt vonI . P . Silbert . 6
Bände, jeder mit einem Bilde, gr. 12. 4 st.—3 Rthl.
Daraus einzeln:
I. Band. Franz  v . Sales , Phi loth  ea. 3. Aust. 1854.

40 kr.—15 Sgr.
H. „ Ludw. v. Granada,  über die Liebe Gottes. 4. Aust.

1853. 40 kr.—15 Sgr.
III. „ Augustins  Bekenntnisse. 4. Auflage. 1850.

40 kr.—15 Sgr.
IV. „ Scupuli  geistl.Kampf.5.Aufl.1850.40kr.—15Sgr.
V. „ Crasset , Christ in der Einsamkeit. 3. Aust. 1849.

40 kr.—15 Sgr.



VI . „ Ludw. v.  Granada,  Betracht , über d. Leben Jesu
Christi. 3. Aufl. 1855. 40 kr.—15 Sgr.

Leonardo von PortoMauritio , Missionspredigten,  gehalten
in der heiligen Fastenzeit. Aus dem Italienischen von I . P.
Silbert . 2 Bände, gr. 8. 1845. 2 fl. 40 kr.—2 Rthl.

Leopold der He ilige,  Schutzpatron von Oesterreich. Eine geistliche
und weltliche Legende. 8. 1835. 20 kr.—8 Sgr.

Letourneur , die h eilige Ki ndheit  unsers Herrn und Erlösers
Jesu Christi, oder tägliche Andacht über die Geheimnisse der
Kindheit Jesu. Aus dem Französisch. 18. 1845. 24 kr.—lOSgr.

L'Homond, Abbv, Umriß der Kirchengeschichte von den Zeiten der
Apostel bis auf unsere Tage. Nach dem Französischen vonI . P.
Silbert. 2 Bde. 8. 1832. (vergriffen) 1fl.36 kr.—1Rthl. 3Sgr.

Libretto äi Ivttura 6 preKtiieie a<l uso äk! Militari, trsäotto
<lal teät-seo. 18. 1842. 10 kr. — 4 Sgr.

Liedersammlung, zum Gebrauche des kathol. Jünglingsvereines in
Wienherausgeg.vonWorell. gr. 12. 1858. steifg.20kr.—7 Sgr.

Liguori , der vollkommene  Christ , eine in alle Pflichten und
Lagen jedes Christen eingehende, gründliche Anleitung zur christ¬
lichen Vollkommenheit, nebst geistlichen Übungen auf acht Tage,
und sechzehn Betrachtungen über das Leiden Christi. Deutsch von
Joh . Nep. Passy. 10. Aufl. gr. 12. 48 kr.—15 Sgr.

*- Besuchungen des allerheil. Sacraments des Altars und der
allzeit unbefleckten Jungfrau Maria, für jeden Tag des Monats,
nebst Andachtsübungen für den Morgen und Abend, für dir
Beicht, Kommunion, heil. Messe rc. 18. 36 kr.—14 Sgr.

* - Dieselben in böhmischer Sprache. 24 kr.—9 Sgr.
* - Ein Aus; ug  aus diesem in 32. Format. 12 kr.—5 Sgr.
* - Weg des Heils.  30 kr.—10 Sgr.
* - die Braut  Christi . 4. Aufl. Wien 1854.20kr.—8 Sgr.
* - das Gebet  als Hauptmittel um von Gott alle Gnaden

und die ewige Seligkeit zu erlangen. 3. Aufl. 18 kr.—6 Sgr.
* - von der allgemeinen Generalbeicht.  18 . 3 kr.—1 Sgr.
* - Handbuch fü r Priester  mit dem vollkommenen Weltprie¬

ster und den Besuchungen des allerheiligsten AltarssakramenteS
für jeden Tag des Monats. 5.Aufl. gr. 8. 1 fl. 12kr.—25 Sgr.

*- Uebung  der Liebe zu Jesu Christo. Nebst Morgen-, Abend-
Meß-,Beicht- und Communion-Andachten. 18. 5. Auflage. Wien
1854. 24 kr.—9 Sgr.

*- Andachtsübungen zum Herzen Jesu und Mariä. 18. 1845.
20 kr. — 8 Sgr.

*- kurze Betrachtungen und Novenen auf die Tage des Advents
2 *
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bis zum Erscheinen des Herrn, auf das Fest des Herzens Jesu
und des heiligen Joseph und zur GedächtnißfeierAllerseelen,

r: 12. Innsbruck. 22 kr. — 8 Sgr.
*LigUori, Gebetbuch, aus seinen Schriften gesammelt. 18. 1842.

20 kr. — 8 Sgr.
— dasselbe auf Velinpapier mit6 Bildern. 50 kr. — 18 Sgr.
— der schmerzhafte Kreuzweg. 5 kr. — 24 Sgr.

-Sammlung der geistlichen Lieder, metrisch übersetzt von
Pat . Anton Passy. Nebst einem Versuche von Singweisen zu 10
dieser Lieder. 12. 1828. 15 kr. — 5 Sgr.

-Vorbereitung zum Tode oder Betrachtungen über die ewi¬
gen Wahrheiten um fromm zu leben und selig zu sterben. 12.
1850. 36 kr. — 12 Sgr.

*- Nawsstewowanj Pana Jezisse w neyswetegffj den mesyce.
Druhe wydanj. 18. 1840. S4 kr. —9 Sgr.

Lingard , Dr. I ., vollständiger Auszug der Geschichte Englands.
2 Bände8. Ist . 12 kr.—27 Sgr.

Litanei , die lauretanische, Liederkranz für den Marienmonat. Von
I . F . M. 8. 1848. 10 kr. — 4 Sgr.

Litanye Loretanska . 12.1843 . 12 kr. — 5 Sgr.
Ludwig von Leon. , die vollkommene Gattin.  8 . 1847.

20 kr. — 7 Sgr.
— von Granada , siehe Granada, auch Leitsterne H.
Magdalena , Eine christl. Erzählung. 8. 1846 . 20 kr.— 7 Sgr .(vergr.)
* Magister I ., Zeitgemäße Güterorganisirung,  mehrseitig mit

dem besten Erfolge durchgeführt, zum Behufs der Begründung
einer den Zeitverhältnissen angemessenen Güterbewirthschaftung.
gr. 8. 1855. 2 fl.—1 Rthl. 10 Sgr.

MailandsBedrängnisse imJahre 1576. 8. 1835. lOkr.—4Sgr.
Malfatti , neue Heil versuche, l . Gelungene Vertilgung des

grauen Staares durch eine neue äußere Heilmethode. II. Häufige
Entstehung des schwarzen Staares aus dem Raphagra. Erkennt-
niß und Behandlung dieser sowie anderer Krankheiten der Schä-
del-Suturen. gr. 8. 1847. 40 kr.—15 Sgr.

Mann , der, u. die Hausthiere . Eine Erzählung für die Kinder im
Dorfe, wohl auch für Stadtkinder. 8. 1853. 8 kr. — 3 Sgr.

*Marianne Obry ; eine preisgekrönte Novelle. Aus dem Französi¬
schen. 8. 215 Seiten. brosch. 20 kr. — 8 Sgr.

Ilemvrial « vita « «aoeräolal !«, 8«u summ! kastoris ^<r»u OkriMi
püssima monita uä «oder »!»«; 8uae pa8tor «8, a1io8guv 8avvl-
äot «8. Isidor 8il»KuI»ri8 moävrni -s tempoi idu8 p«rutili8 . Läitio
gusrt». 12. 1857. 36 kr. — 12 8^?.
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Meßgesänge und Kirchenlieder für die Jugend . 18 . Zehnte
Auflage 1857 . 5 kr. — 2 Sgr.

-Melodien hiezu 15 kr. — 5 Sgr.
lUes « , il,  di Hlaria , ossia il Ales « di AlsZAio in onorv 6!

Claris , kroposto ai v eri Oevoti di k-oi äs pratiearsi nello esso
dai psdri di ksmi ^Iis , uv ' lzionastorl , o snelie da s « solo . Di
nuovo riordinato , eorrotto , vd seeroseiuto . 24 . 1842.

30 kr. — 10 Sgr.
N188KV vokunetorum , luxta usum Leelesiao romana « eum or-

dine ot eanono «xtensso . kol . 1851 . Mt 1 8tablstieli
1 0 . 30 kr . — 1 ütbl.

— — propriae 8 . 8 . katronorum Oermaniae , llunKaria « ,
Loliemias,kolonia «, 8t ^ris «, 6sriutliiso , ^loravistz , 8ilesiae,
partim Itsliao , nee non slisrum krovineiarum . kol . 1 ü.

40 kr . — 1 kttil . 5 8 ^ r.
Hissale romsnum ex äeereto 8 . 8 . Ooneilii 'kridentini ĵussu edi-

tum 8 . kii V . k . rvstitutum 6Iementis VIII . et llrbani VIII.
aneturitate reeo ^nitum enm Mssis 8anetorum usguo ad baue
liiem per summos kontiüees eonevssis , aeeurstv suis loels
dispositis impressum . kol . 1842 . Vellnp . mit 3 8tskl8tieken.

14 0 . — 12 ktlil.
Von dieser Vus ^ abe sind nur noek wenige Lxemplare
vortisnden , eine neue VuOaxe mit sekonem vruek und
kapier sowie ru billigem kreise ist unter der kresse.

-Uomano -^lonastieo -Lenedietinum ad Rormsm krevisrii
kinsiedeiensis . 1843 . 16 0 . — 10 ktlil . 20 8 ^ r.

-VusKsde »uk Velinpapier 22 tl . — 14 Ktlil . 20 8 ^r.
*Misionärnj Knszka , katolicka , nebo : Uwedenj kü krestanskemu

ziwotu . 18 . 1857 . 26 kr. — 10 Sgr.
"Missionsbuch ( Katholisches ) , oder: Anleitung zu einem christ¬

lichen Lebenswandel . ( Mit 1 Stahlst «) 31 . Auflage . 18.
464 S . Ung. 28 kr. — 10 Sgr.

"Dasselbe mit großem Drucke. Ungeb. 36 kr. — 14 Sgr.
"Monat Julius , Jesus dem Erlöser geweiht. Aus dem Italienischen

von I . P . Silbert . 8 . 1841 . 20 kr. — 8 Sgr.
Moshamer , I . A. , die Auswanderer . Eine Erzählung in neuer

Form . 8 . 1843 . 20 kr. — 8 Sgr . (vergriffen .)
-Erzählungen in neuer Form . 8 . 1840 . 20 kr. — 8 Sgr.

(vergriffen .)
-Die Mongolenbraut , eine Erzählung in neuer Form nach

dem Inhalt und Geiste des Buches Judith . 2 Bändchen . 8.
1849 . 40 kr. — 14 Sgr . ( vergriffen .)
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Moshamer , I . A. Der deutsche Ordensritter , histor. Novelle. 8.

20 kr. — 8 Sgr . (vergriffen.)
— — Presse u. Erziehung . Novelle. 8. 1838. 20 kr. — 8 Sgr.
-Segnungen des Glaubens. Eine Erzählung. 8. 1841.

12 kr. — 5 Sgr.
Müller,  Ad. Ritter v., Vorschlag zu einem historischen Ferien¬

kursus. gr. 8. 1829. 12 kr. — 4 Sgr.
Müller,Dr .Phil .Die römischen  Papste,oder Geschichte derOber-

häupter, welche vom heil. Petrus an bis jetzt der Kirche vorge¬
standen haben. Siebenzehn Bände complet. 8. 1847—1856.
complet 15 fl. — 10 Rthl.

Preise der einzelnen Bände:
I. Band fl. 48 kr. — Rthl. 16 Sgr.

II. — „ 48 — 16
m. 1 „ 12 — 24
IV. 1 „ 30 1 —
V. 2 1 10

VI — X a 1 „ 30 1 —
XI. 1 — 20

XII— XVI. a 1 „ 30 1 —
XVII. 1 — 20

Nachfolge, Die, der allersel. Jungfrau Maria in
Aus d. Franz, neu übersetzt von I . P . Silbert. 16. Zweite
Auflage. Mit 1 Bild. 24 kr. — 8 Sgr.

* Neugebauer , J .,Der vollständige, gründliche und faßliche Unter¬
richt  in den gesammten Theorien und geschäftsförmlichen Einrich¬
tungen des commercialen Geld- und Material- , dann des Mer-
cantil-Rechnungswesens. 8. 1847. 3 fl. 20 kr.—2 Rthl.8Sgr.

Neujahrsgeschenkfür das Jahr1837 . Erzählungen und Gedichte. 8.
10 kr. — 4 Sgr.

1838. ,, und Gedichte. 8.
10 kr. — 4 Sgr.

Nieremberg, E useb.Magsch alen  der Ewigkeit, oder von dem Un¬
terschiede zwischen dem Zeitlichen und Ewigen. Aus dem Spani¬
schen übersetztv. I . P . Silbert. 8. 1844. 24 kr. — 9 Sgr.

(vergriffen.)
Nowack, I ., Blume von Welbin  und die beiden Freiwilligen.

Eine zeitgemäße lehrreiche Erzählung. 8. 1850. 48 kr. — 18 Sgr.
Oelung , die letzte, oder von der Kraft und den wunderbaren Wir¬

kungen dieses gnadenreichen Sakramentes. (Von I . P . Sil¬
bert.) 12. 1843. 10 kr. — 3 Sgr.

Oesterreicher , H., Predigt, gehalten am 10. Sonntage
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nach Pfingsten 1831 , zu St . Jakob in Klosterneuburg.
8. 6 kr. —>2 Sgr.

OüleiumV. Claris « Virgin !«, nuper rvkormatum et kü V. kont.
Max. Hu8«u vllitum: »6 in8tar Lreviarii Romani 8ub vrbano
VIII . reeoAnitl ubi omnia 8ui8 Ioei8 8unt exten8a. 8. 1850.

2 0. — 1 Rtlll . 10 8 ^e.
Oklleium Iivdllomallav rranetae 8veunllum Mi88ale et Lreviarium

Romannm 8 . kü V . R. M. 1u88u vllitum 61ementi8 VIII . et
vrbani VIII . auetoeitate reeoKnitum , in guo, a Matutino vo-
minieaekalmarum N8guv all V68pvrs8 8abbati in aibi8 exelu-
8ive , tiorae eanonieae pro majori reeitsntinm eommollitat«
8nnt <ii8po8itae . 8 . 1856 . 1 6 . 30 kr . — 1 ktlil.

OAoner ^ k Lakir ^W8ki, vi . Mar. Hör . Ritter v., MvlliHnmell-
Iiterariscbe Oe8ebiebre llv8 Wvieli 8v?2opfv8. §r. 8. 1830.

30 kr. — 10 Sgr.
Ohrfeigen,  die drei. Eine Erzählung, der Jugend gewidmet von

einem Erzieher. Mit einer Abbildung, steif geb. 8. 9 kr. — 4 Sgr.
Orati« Vesllemiea llv RstionaIi8mo tlieoioKieo , Oatkoliese , Lvsn-

^elieae et Rekormalav Reele8ii8 pariter sZver8 »nte, nonniai
uns liivinitn8 eon8tituts ereäenäi re ^ula vliminanllo llabits.
(Vuetore vr . Or . Hirm . LieKler Lp .) 8 . 1822 . Rllitio tertia.

10 kr . — 4 8 ^r.
^Paradies des Christen. Betrachtungen und Gebete aus den

Schriften des seligen Leonardo di Porto -Maurizi . 2.verm. Auf¬
lage 1842 . 30 kr. — 10 Sgr.

Passy,  Pater Anton Denkwürdigkeiten aus dem Leben der
Dienerin Gottes , Maria Josephs , Herzogin von St . Elias,
gebornen Gräfin von Brandis . Nach demJtalienischen. 8. 1830.
gebunden. 30 kr. — 10 Sgr.

*— — der heiligste Erlöser , ein Vorbild der Vollkommenheit.
Zehntägige geistliche Uebungen, mit Tagesordnung, Lesungen
und einer Anleitung zur Betrachtung. 2. Auflage 1842.

40 kr. — 15 Sgr.
-Memorabilien der Ewigkeit, oder das Jahr der göttlichen

Liebe. Ein Tagebuch für qottliebende Seelen . 12. 1828 . geb.
30 kr. — 10 Sgr.

- Zeitspiegel.  Eine Novelle. 8. 1835 . 40 kr. — 15 Sgr.
kerrvne , 3., Rravlvetion «̂ tlieolo^ieae, gua8 in Oollv̂ io Romano

8oe . 3«8u liabebat . 9 Vol. 8.-mâ . 9 ll. — 6 Rtlil. (verxr .)
-RraoIvetion68 tlivoloAioav gua8 liabvbat ln OoIIv̂ io Rom.

Vb vollem in Oompvnllium rvllaetav . 4 Vol. 8.-maH. 1846.
4 ü . — 3 Rtlil.
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kelter, eompenäio äi Krammstieatsäkses.§r.8.1853. 1ü.—20Sgr.
-le krarioni äeeimsli, 1« krsLioni eontinu« « il eontOKKio in

pari! aliguote. Kr. 8. 1853. 30 kr.—10 8Kr.
Pfründnerin , die umgewandelte. Eine Erzählung der Jugend ge¬

widmet von einem Erzieher. 8. Mit einer Abbildung, steif geb.
9 kr. — 4 Sgr.

-dasselbe mit einer illum. Abbildung. schön geb. 15 kr.— 6 Sgr.
^Philomena . Von der heil. Jungfrau und Märtyrin. Histori¬

scher Bericht, neuntägige Andacht und Lieder. 2. Aufl. 12. Mit
1 Kupfer. 1839. 8 kr. — 3 Sgr.

Pichler , I ., Briefe  zwischen Theodul und Philaleth über die wahre
vernünftige Religion. 8. 1848. 20 kr. — 7 Sgr.

*Posch , der vor Gott betende Christ. Ein Gebetbuch für katholische
Christen, kl. 8. 2. Aufl. 1843. 12 kr. — 4 Sgr.

?r »epsra11« »ä Msssm et Kratisrum aetio post Mssam. klaeat-
kormat. drossel e« mit 1 Lilä 15 kr. — 5 Sgr . Kleineres

12 kr. — 4 Sgr.
*Pr «gay, I . N ., Leitfaden  in kürzester Zeit Ungarisch zu lernen.

16. 1841. 24 kr.—9 Sgr.
kreestio in viKinti guingue linKnis exsrata et in Aleeliilliaristio»

l ^poKrspliia prselo eommisss, inspeetsntibus anKustissimis
kvräinsnüo I. Imperntore et IteKe spostolieo et ^lsria
^nnu Imperatriev et keKin» post «olemnein eeremonism
sseri iapiäis auspieialis in novo monasterio Nvekitkaristieo
rite peraetam. 8 -msfl 1837. Ist . — 20 Sgr.

Predigt über die gegenseitigen Pflichten des Bischofes und der
Gläubigen. Vorgetragen in der Domkirche zu St . Pölten , am
Festtage des heiligen Hippolytus, von dem Bischöfe daselbst(Or.
Jac . Frint) . 8. 1827. 10 kr. — 4 Sgr.

* Predigten drei , bei der sechsten Säkularfeier der Uebersiedlung
der regulirten Chorherren des heiligen Augustin von St . Geor¬
gen nach Herzogenburg. 8. 1844. 24 kr.—8 Sgr.

Predigtentwürfe , die christkatholische Glaubens - und Sit¬
tenlehre  enthaltend. (Von Dr.Jgn .Feigerle Bischof von St .Pöl-
ten.) DreiJahrg . Dritte Aufl. gr. 8. 1843. 2fl. 30 kr.—2Rthl.

kioprium 8rrnetorum katronopum keKn! HunKuriao aä Llv-
viarium komsnum. 8. 30 kr. — 10 Sgr.

— — 8»notorum kstronorum k «Kn! kolonisv ot 8u6ois<r
vx inäulto 8ummorum koiitikoum rveitanä». 8. - mâ'. 18T4.

1 fl. 30 kr. — 1 Rthlr.
— — 8kmvtol'um Utztropolitanse Leolesia« vt ^ relii-viooee-

sis Vivnnvnsis. 8. 1841. 1 fl. 30 kr. — 1 Rthlr.
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Quadrupani , P . D. C. I . , Unterweisungen zur Beruhigung ängst¬
licher Seelen in ihren Zweifeln . Aus dem Italienischen . 4 . Aufl.
12 . 1845 . 15 kr. — 6 Sgr.

-Wegweiser für fromme Seelen , die in der christlichen
Vollkommenheit sicher und ohne Furcht fortzukommen wünschen.
Aus dem Italienischen . 3. Auflage . 12 . 1847 . 12 kr. — 5Sgr.

»Raphaels  Bilder zur biblischen Geschichte des alten Testamen¬
tes . Vierzig Stahlstiche mit kurzem erklärendem Texte . 4 . 1842.

1 fl. 40 kr. — 1 Rthlr . 5 Sgr.
Ravignan , Conferen ze  n,vorgetragen in der Domkirche zu St . Ste¬

phan zu Toulouse im Advente 1844 . 8 . 1846 . 20 kr.— 7 Sgr.
Reich, das, des Lichtes. Rede, gehalten bei Ablegung eines Glau¬

bensbekenntnisses . gr . 8 . 1832 . 4 kr. — 2 Sgr.
Reisen Jesu  Christi , nach dem Französischen bearbeitet , mit der

Geschichte d. Juden von Salomo bis zu ihrer gänzlichen Zer¬
streuung . 8 . 1836 . ( vergriffen .) 20 kr. — 8 Sgr.

Religion und Liebe. Eine Original - Erzählung.  8 . 1838.
10 kr.— 4 Sgr.

Renk , Paul,  8ur »um eorlls ! Lieder und Reime eines deutschen Pil¬
gers . 8 . 1846 . ( vergriffen .) 20 kr.— 7 Sgr.

Rese , Fr . Abriß der Geschichte des Bisthums Cincinnati in Nord-
Amerika . Nach den französischen Berichten der Jahrbücher zur
Weiterverbreitung des Glaubens . 8. 1829 . 6 kr. — 2 Sgr.

Richter, Dr . E., Geschichte,  eine Schule der Weisheit und Tu¬
gend, oder Sammlung auserlesener Erzählungen und Sprüche
aus dem Gebiete der Kirchengeschichte. 3 Bände . 8 . 1839.
(vergriffen .) 2 fl. 36 kr.— 1 Rthl . 25 Sgr.

— "— Goldgrube,  gezogen aus allen Kirchenvätern , worin viele
Tausende v. Gleichnissen über die vornehmsten Glaubenswahrheiten
Vorkommen. Für Prediger und Katecheten. 2 Bände . 8.
1852 . 4 fl.— 2 Rthl . 20 Sgr.

-Fr . I ., Die Tröstungen  des Herrn oder von den acht Se¬
ligkeiten. gr . 8 . 1847 . 40 kr. — 15 Sgr.

»Richter, F. I ., Wissenschaftskunde.  8 . 1847. 12kr.—4Sgr.
kltaale romanum ksnii V . k . Al. 1u«8u eöitum , nun« veno » 8 . 8.

Domino nostro Lenedieto XIV . »nelum et eastixatum in
guo, Hüne karoeki » administrationem 8 »eramentorum , Lene-
dietiones et Oonjunetione » neeesssri » eensentur , aeeurate
sunt posita . 12 . mal.-1849 . 1 ü .—20 8xr.

Rodriguez, P . A., Ueber die christl. Vollkommenheit.  Aus dem
Spanischen übersetzt von Macathie , Gallus , Schwab und Weigel.
Dritte Auflage . 6 Bände 8 . 1844 . 6 fl. — 5 Rthl.
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Rohrbacher, Abbe, Die Religion in Betrachtungen, zum Gebrauche
Aller , die mit aufrichtigem Herzen Gott suchen, besonders für
diejenigen , welche sich mit der Kindererziehung beschäftigen. Aus
dem Französischen von Abbe Dr . Müller . Zwei Bde . 8. 1852.

1 fl. 36 kr.— 1 Rthl . 4 Sgr.
Rost, A. Fr. S ., Die Schöpfungsgeschichte  des Menschen, dessen

ursprüngliche Bestimmung und Abfall v. Gott , in homil . Abhand¬
lungen . gr . 8 . 1847 . Herabgesetzter Preis 40 kr. —14 Sgr.

Rninart, Acten der Märtyrer.  6 Bände 8. 1832—1836.
(vergriffen .) 2 fl. 20 kr.— 1 Rthl . 20 Sgr.

Sales , Franz von,  Philotheaoder Anleitung zu einemfrommenLeben.
Aus dem Französischen v. J . P . Silbert . gr . 12 . 3 . Aufl . 1854.

40 kr.— 15 Sgr.
Salfinger,  I . B ., Christus unter uns im katholischen Gottes¬

hause. Eine Patrociniumspredigt . 8 . 1845 . 15 kr. — 6 Sgr.
Sammlung verschiedener Betrachtungen zur Erhebung des Geistes

und Gemüthes . 8 . 1833 . 18 kr. — 6 Sgr.
Samueljan, P . M.,Histor. krit. Abhandlung  über daswunder-

thätige ohne menschliche Kunst verfertigte Bild unsers Herrn
und Heilandes , das er dem Könige Abgar v. Armenien nebst
einem Briefenach Edessa gesandt hat . 8 . 1847 . 30kr .— lOSgr.

Schaffer, I . Z. Cup. , Diesseitige Berichte  über jenseitige
Zustände . Sechs Fastenpredigten nebst einer Charfreitagpredigt.
8 . 1849 . 30 kr. — 10 Sgr.

- Eine Lanze  für das göttliche Recht des Königthums . Fünf
Exhorten mit dem Refrain der österr . Volkshymne . 8 . 1854.

10 kr. — 3 Sgr.
— — Die Liebe  über Alles . Eine Pfingstpredigt . 8 . 1852.

6 kr. — 2 Sgr.
*Schalk , A. Kreuz und Schwert . Ein Gebet - und Erbauungsbuch

für Oesterreichs k. k. Armee . 12 . 1849 . 20 kr. — 8 Sgr.
* Schenz , Ant ., Abriß der allgemeinen Weltgeschichte vom christka¬

tholischen Standpunkte aus . Ein Hilfs - und Lesebuch beim Ge¬
schichts-Unterrichte für Schule und Haus . 8 . 1856 . 24 kr.— 9 Sgr.

Schletzer, P ., Samenkörn er  des Guten und Edlen. Zwölf Ge-
schichtchen für die zarteste Jugend . 12 . 1841 . 9 kr. — 3 Sgr.

- Mutter der  Waisen , oder Ring und Kette . Eine Erzählung
für die Jugend . 2 . Auflage 12 . 1841 . 9 kr. — 3 Sgr.

Schlör, Hoheit und Würde  der allerseligsten Jungfrau und des
katholischen Priesters . Primizpredigt . 8 . 1833 .6. kr. — 3 Sgr.

- Roman Seb . Zängerle,  Fürstbischof von Seckau . gr.
8 . 1849 . 6 kr. — 2 Sgr.
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Schmidmayer, Fr . X., Die Andacht d. hl. Woche, wie sie in
der katholischen Kirche besteht. Ein Buch für Alle , welche die
hohe Bedeutung der Charwoche verstehen lernen und den Ce-
remonien derselben mit wahrem Seelennutzen beiwohnen wollen.
Deutsch mit gegenüberstehendem latein . Texte , gr . 12 . 2 . Aufl.
1850 . 1 fl. 24 kr. — 1 Rthl.

Schmidt , A. Denksteine,Biographien vonJ . Ritter vonSeyfried,
I . E . v. Eybler , v. Mosel , W . A. Mozart , H . Payer , I . Gans¬
bacher, I . Weigl , Th . Graf Amadv . Mit 8 Portraits . 8 gr.
1848 . 1 fl .— 20 Sgr.

Schmitt, P . E. , Jesus der gute Hirt , in seinem Leiden
und Sterben für das Heil der Sünder . Ein Fastengeschenk
in 14 Betrachtungen eingetheilt . 2 . Auflage . 8. 1835.

3 kr. — 1 Sgr.
-Predigt bei Gelegenheit des allgemeinen feierlichen Dank¬

festes für die Befreiung von der Cholera -Seuche in der Haupt-
und Residenzstadt Wien , am 2 . Sonntage in der Fasten . 8.
1832 . 6 kr. — 2 Sgr.

* Schönlieschen. Eine einfache Erzählung  für's Volk. Vierte
Auflage . 12 . 1855 . 20 kr.— 8 Sgr.

Schröder, Kath., praktische Koch-Methode mit 962 Kochregeln
und 46 Speisezetteln . Anfängerinnen gewidmet. 8 . 1856.

1 fl. — 20 Sgr.
*Schuber, Maria, Meine Pilgerreise über Rom, Griechenland und

Egypten durch die Wüste nach Jerusalem und zurück vom 4.
Oktober 1847 bis 25 . September 1848 . gr . 8 . 1850.

3 fl. — 2 Rthl.
Schumacher, Andr. Der ewige Dom. Eine Novelle aus den Zeiten

d. hl . Leopold . 8 . 1834 . 20 kr. — 8 Sgr.
* I . vr . HvoIoKi » xenerslis , eu ! praemittitur brvvis

introäuetio in tkeoloKiam universal » . 8 -msH. 1857.
2 11. 30 kr .— 1 Rtlll . 25 8xr.

-tlieoIoAiae äoKmatieae Vol . I— III . (vergr .) Neue Auflage
unter der Presse.

Scupuli, P . D. Laur. Der geistliche Kampf.  Aus dem
Italienischen von I . P . Silbert . 4 . Aufl . gr . 12 . 1851.

40 kr. — 15 Sgr.
Seilern , Jos. Graf von, Betrachtungen und Gebete am Grabe

unsers Erlösers . Zum Gebrauche der Betstunden . 2 . Auflage.
6 kr. — 2 Sgr.

Selbstprüfung für Priester. Zum Gebrauche der Erercitien 16.
1850 . 10 kr. — 4 Sgr.
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Selbstvertrauen , Eitles . Eine Erzählung vomVerfasser der
Erzählung : Landleben der Reichen. 8. 1834 . 20 kr. — 8 Sgr.

8ervatoiv8ll !exo, Ls ŝ«Ir. ^V^klsck pisma sw. nowe^o rskonu . 5.
rom . 8. 1843 — 1846 . 6 N. 18 kr . — 5 Rthl . 15 Sgr.

Silbert , I . P . Andacht zum göttlichenHerzen  Jesu . 2. Ausl.
gr. 12. Mit 1 Kupfer 36 kr. — 12 Sgr.

-Gelobt sei Jesus Christus! Ein kathol. Gebet- und Andachts¬
buch. Mit 1 Titelkupfer. 8. 1853 . 4. Ausl. 40 kr. — 15 Sgr.

- daskleinere Gelobt sei Jesus  Christus . Ein Auszug
aus obiger mit Litaneien und Gebeten vermehrten Busgabe. Mit
Litelkupfer. 18. 15 kr. — 5 Sgr.

- - Ferdinand der II.  römischer Kaiser und seine Zeit . 8.
1835 . 24 kr. — 9 Sgr.

- Leben des heil . Chr ysostomus,  Erzbischofs von Constan-
tinopel ». Kirchenlehrers. 2 Bände. 8. 1839 . 40 kr. — 15 Sgr.
(vergriffen.)

— —Das Leben  d . hl . Ambrosius,  Erzbischofs von Mailand und
Kirchenlehrers. 8. 1841 . 24 kr. — 9 Sgr.

- Leben des heil . Athanasius,  Patriarchen von Alexan¬
drien und Kirchenlehrers.2 Bände. 8. 40 kr. — 15 Sgr . (vergr.)

- Legenden , fromme Sagen und Erzählungen.  Mit
dem wohlgetroffenen Porträte des Verfassers. 2 Bände . 1830.
1 fl. 30 kr. — 1 Rthl . ( vergriffen.)

8k»rxi , Ls . kiotrs , 8 . 4 . L^wot^ swiet ^ell. ^V^äaniv nowe
poinnoLoneL̂ wotami8wiet ^ell psüskieli s« äo t^elirss kano-
nirowan ^ell 2. ^ om. 4. 1842 — 1843 . 6tl .—4 illtlll. (ver §r .)

*Sonn - und Festtagsfeier . Ein Gebetbuch herausgegeben von
einem Priester der Versammlung des allerheiligstenErlösers.

20 kr. — 8 Sgr.

8peevlum eonseivntiae in U8UMsaeerüotum , praesertim eorum,
csuibnseuis sniinsruin äemanäats est . 18. 1845 .4kr .— I Sgr.

*8 tanke,  L . 4. 6ompvnZium Histvriav kllilusoplnae . 8.-ni«j.
1842. 1 fl. 30 kr. — 1 Rthlr.

Stimme Jesu  von seinem Kreuze an das Herz des Sünders , der in
die Sünde zurückfällt. A. d.Jtal .18. 2. Aufl.1857 . 10 kr.—4Sgr.

* 81«Ker OoIIeetio 8eriptornm krovineiae Vustriseae 8 »eivtatis
4esu . Vienna «. 4 . 1855 . 4 0 . 30 kr .— 3 ktkl.

* Strebitzky , P . Alph ., Was sollen wir thun um die Strafgerichte
Gottes abzuwenden? Eine Neujahrpredigt, gr. 8. 1850.

10 kr.—4 Sgr.

* - JesusamKreuze  als Lehrer der christlichen Liebe und
Vollkommenheit. Eine Predigt , gr. 8. 1850 . 8 kr.— 3 Sgr.
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Studach , I . L., Leichenredebei Anlaß des feierlichen Seelenamtes
in Stockholm für weil . S . k. k. apostol . Majestät Franz den
Ersten . 2 . Auflage . 8 . 1835 . 8 kr. — 2 Sgr.

* Stunde die heil . , Verschied ene Arten die Todesangst  des
Herrn Jesus Christus im Oelgarten zu verehren . 1850 . 8.
(vergriffen .) 24 kr.— 9 Sgr.

Stundender wahren Andacht,  zur Belehrung und Erbauung.
3 Jahrgänge in je 2 Abtheilungen . Jede Abtheilung

30 kr. — 15 Sgr.
(Des l . Jahrganges 1 . Abtheilung fehlt .)

* 8uüiö , ALar., Vv i atione ävpinAenäi rite guaslibvt voees artieu-
I»tL8 so » <le vvra ortkoKl 'aptila eum nve «88Lril8 vlsmen-
ti8 ^ lpkadoti 1Iniv6r8nli8 . 8 .- maj . 1853.

1 S . 40 kr . — 1 ktlll . 10 8xr.
Tagesordnung , die heilige , des katholischen Christen.  Auf

Verordnung des Cardinal von Noailles herausgegeben . Aus dem
Franz . 4 . Aufl . 8 . 40 kr. — 15 Sgr.

--- dieheiligeundLebensregeln  eines frommen Katholiken,
oder Grundzüge der wahren Gottseligkeit . ( Von Al . Schlor . )

6 kr. — 2 Sgr.
Tagzeiten zu Jesus , Maria und Joseph . 2 . Aufl. 12 . 6 kr. — 2 Sgr.
Vbeoäore ou la pivt « kilial «, par AL. I« Otianoine üunkler . 24.

1836 . 12 kr. — 4 Sgr.
*Übung der Liebe zu Zesu Christo mit täglichen Gebeten.

5 . Auflage . 395 Seiten . Ungeb . 24 kr. — 9 Sgr.
Ueber die Störung der Gewiffensruhe . Predigten.  8 . 1844

20 kr. — 8 Sgr.
- Kinderbälle.  Aus dem Franzos , gr . 8 . 1845 . 15 kr.— 5Sgr.
Ueberwinder , der. Der strafbare Vorwitz . Zwei Erzählungen der

Jugend gewidmet von einem Erzieher . Mit einer Abbildung,
steif gebunden 9 kr. — 6 Sgr.

-Dasselbe mit einer illum . Abbildung , schön gebunden.
15 kr. — 6 Sgr.

*Uebungen geistliche, für das Fest des allerheiligsten Erlösers . Nebst
Andachten zumheiligsten Blute , zu den fünf Wunden und zu den
sieben Worten des Gekreuzigten . 3 . Aufl . 12 . 1841 . 6 kr.— 2 Sgr.

Llkkieio  pioeolo 8 . 8 . 8seramvnto v ävlla bvata Virgin«
Ikaris . L fl . 3V kr. — 1 Rthlr . SO Sgr.

Vater Heinz . Eine Sammlungvon Erzählungen und Mär¬
chen. Von einem Erzieher . 1837 . 20 kr. — 8 Sgr.
(Vergriffen sammt den einzelnen : Abc -Schüler , Glöcklein . rc.)

Vater unser , das, der Büßenden. 12 . 3 kr. — 1 Sgr.



30

Veith , I . E ., Die Cholera im Lichte der Vorsehung. Ein Kanzel¬
vortrag , gehalten am Schlüße der öffentlichen Bittgänge in der
Metropolitankirche zu St . Stephan am 9 . September 1831.
gr . 8 . 6 kr. — 2 Sgr.

Veith , J . E ., Klosterfrau und Meisterin . Predigt beim Beschlüße der
dreihundertjährigenJubelfeier des Ordens der wohlehrwürdigen
Frauen St . Ursula am letzten Sonntage nach Pfingsten . 8.
1837 . 6 kr. — 2 Sgr.

— — Leid und Mitlied . Ein Kanzelvortrag , gehalten am Ge-
dächtnißtage aller verstorbenen Christgläubigen in der Metropoli¬
tankirche zu St . Stephan , gr . 8 . 1831 . 6 kr. — 2 Sgr.

*- Dr . Em ., Predigt  zur Primizfeier des Hochwürdigsten
hochgebornen Herrn Friedrich Fürsten von Schwarzenberg , Her¬
zogs v. Krumau , Domizellars des Erzbisthums Salzburg , gr . 8.
1833 . 6 kr.— 3 Sgr.

'Verehrung der heiligen Theresia . br. 18 kr. — 6 Sgr.
Nerfahrungsmittel vor, und Verfahrungsweise bei dem Befallen

der Cholera Morbus . Verständlich für Jedermann . 8 . drosch.
1831 . 24kr . — 8Sgr.

Vering , I os. Ritter  v ., Der Arzt und Bildner der Jugend , gr.
8 .1843 . Ifl .— 20 Sgr.

- - Heilart  der Gicht , gr . 8 . 1832 . 2 fl.— 1 Rthl . 10 Sgr.
-über russische Schwitzbäder . 2 . Aufl . gr . 8 . 1830 .24kr .— 9 Sgr.
*Vest , O . A. I ., Edler von, das Verfahren , dem Eisen dauernden

Magnetismus in möglich größtem Maße binnen sehr kurzer Zeit
beizubringen . gr . 8 . 12 kr. — 4 Sgr.

*- v « »«»pinationv et äv Alsnüulsv tli^roiävLe funetionv.
6um tsdula aei i ineisa . 4. 1841 . 12 kr. — 4 Sgr.

Vinzenz von Paula , der heilige,  dargestellt in seinem Leben und
Wirken . 2 Bände . 8 . 1845 . 48 kr. — 18 Sgr . ( vergriffen .)

Volksmifsion , die, als Mittel zur Belebung des Glaubens und zur
Besserung der Sittlichkeit . 8 . 1850 . 3 kr. — 1 Sgr.

Vortrag über die besonders im gegenwärtigen Zeitalter wichtige
Frage : Wodurch wird die allgemeine Wohlfahrt der Staaten
am festesten begründet , am wirksamsten befördert und erhalten?
8 . 1845 . 10 kr.— 4 Sgr.

* Waldner , Lese « und G ebetbuch  fürchristkatholische weltlichen.
geistl. Jungfrauen . Neue Ueberarbeitung von Ant . Passy . 8.

40 kr.— 15 . Sgr.
Wassermann , kleine Betrachtungsreden  bei dem Besuch

des heiligen Kreuzwegs , gr . 8 . 1851 . 10 kr.— 4 Sgr.
* Weber , Leopold,  Gereimte Geschichten aus der österreichischen
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Geschichte , zur Erweckung der jugendlichen Lieb ' und Treue für
das allerhöchste Kaiserhaus . Mit 5 lithogr . Bildern . Wien
1856 . Schön gebunden 30 kr. — 12 Sgr.

Weg des Heils (Der ) . Mit 1 Stahlstiche. 18. 482 Seiten.
Ungeb . 30 kr. — 10 Sgr.

* Wegweiser , geistlicher , der S eele , oder verschiedene Uebun-
gen , Erwägungen u. Gebete . 2 Theile in 1 Band . gr . 8 . 1852.

2 fl . 30 kr.— 1 Rthl . 20 Sgr.
Weyand, I . E., Reisen durch einen Theil von Europa, Asien und

Afrika , in den Jahren 1818 bis 1821 . Von ihm selbst be¬
schrieben . Mit sechs Kupfern der denkwürdigsten Ansichten von
Jerusalem und Bethlehem . Originalausgabe , gr . 8 . 1828.

2 fl . — 1 Rthlr . 10 Sgr.
6 . ^l . Alustti üedervarii !n HunAaria nummos anllquos,

Araeeos «t latinos deseripsit , aneedotos v «I pai um evAnitos
vtiam eupreis tabnlis ineidi euravit open « duss in partes di-
stributo . 4 . 1814 . 10 ü . — 6 ktlll . 20 8Ar.

Widerlegung des Anthymos , griechisch nicht unirten Pa¬
triarchen von Constantinopel . Aus dem Italienischen , gr . 8.
1854 . 45 kr. — 15 Sgr.

Wie gehts ? Wo fehlts denn? Von einem Volksfreund . 8.
1851 . 3 kr. — 1 Sgr.

Wien und seine Landesfürsten . Vom Verfasserv. : Landlebender
Reichen . 2 Bde . 8 . 1834 . 40 kr. — 15 Sgr.

Wiesner , M. I . Gemeinfaßliche Unterrichtslehren für geistliche und
weltl . Präparanden in den k. k. osterr . Staaten , gr . 8 . 1847.

1 fl . 20 kr. — 1 Rthl.
*Wiesner , G., Art und Weise , die Erdäpfelkrankheit  im

Acker und bei Hause sicher zu vermeiden . 8 . 1852 . 15 kr.— 6Sgr.
- Auszug  davon . 8 . 1852 . 6 kr.— 3 Sgr.

j n <j b ü 6 k 16 I' , vl '. .1. 6 , Vensuell «lNtro viaAnos « und ^ «tiv-
loKi « ävl ' ps ^ebiseken Xnanllllkitcn . Ae. 8 . 1829 . 24 kr. — 8 Sgr.

Winter , Verth. Kirchengesänge für Studierende. 8. 1847.
15 kr. — 6 Sgr.

— — — — Melodien dazu 12 kr. — 5 Sgr.
Witkowski , Der Priester des neuen Bundes  als ein treuer

Haushälter Gottes in der katholischen Kirche . Primizpredigt.
8 . 1843 . - 6 kr. — 2 Sgr.

Wurzbach, D. Sonst ., Die Kirchen der Stadt Krakau. Eine Mono¬
graphie zur Geschichte und Kirchengeschichte des einstigen König¬
reiches Polen , gr . 8 . 1853 . 2 fl . 20 kr.— 2 Rthl . 8 Sgr.

Zaigelius , Freih . v., Das Leben der heiligen Anna. Neuntägige
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Andacht mit der Beschreibung der rechten Hand dieser großen
Heiligen, die in der St . Annenkirche in Wien öffentlich verehrt
wird , und wie diese heilige Reliquie laut öffentlichen Urkunden
an besagte Kirche gelangte . 12 . 1850 .. ^' 12 kr.— 4 Sgr.

Zeloni, Ritter  v ., Leben Guendaline Fürstin von Borghese. 8.
1847 . 1 fl.— 20 Sgr.

lcvncr , br. X. Instructio practica Donkcssarii in compcnüium rc-
üact». Lüitio scxta rcvisa ct »ucta . 8 .-ms .̂ 1857.

2 1 ktlil . 10 8Kr.
Zoczek, W., Angela  die hl. Jungfrauimd geistliche Mutter. Eine

Jubelpredigt . 1837 . 6 kr.— 2 Sgr.
-der Christ  z . Zeit der drohenden Gefahr einer verderblichen

Seuche . Predigt . 1831 . 6 kr.— 2 Sgr.
- Predigt  bei der Jubelfeierder Gründung des allg . Kranken¬

hauses. 1834 . 6 kr — 2 Sg r.
— -— Predigt  bei Gelegenheit derSacularfeier der Einweihung der

Pfarrkirche zum heil. Karolus Borromäus in Wien . 1837 . 6 kr.
- Verbreitung  der kath. Religion in Nordamerika . Predigt.

8 . 1829 . 6 kr.— 2 Sgr.
Zoe Weselli,  die leichtsinnige Frau.8. 1830. (vergr.) 20 kr.—8Sgr.

t
l

>
i
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